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ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ.
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Λαγκαδάς 7 Ιουνίου Τ99θ :: 
Αρ.Πρωτ,':6Η3
Προς;Δ/ντίς Εφημερίδων, Ρ/Σ και 

Τηλεοπτικών Σταθμών. ^

*

Στα πλαίσια της επίσκεψης του Πρωθυπουργού και Κλιμακίου Υπουργών στο 
Νομό Θεσ/νίκης ο Υπουργός Γεωργίας Κ.Στέφανος Τζουμάκας, επισκέφθηκε το 
Επαρχείο Λαγκαδά την Παρασκευή 7 Ιουνίου 1996.Με τον Έπαρχο κ.Τριαντάφυλλο 
Μαργαρίτη συζήτησε θέματα που αφορούν την λειτουργία των Επαρχείων και του 
νέου θεσμού της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης καθώς και τα ρεγάλα προβλήματα που 
αντιμετωπίζει η περιοχή του Επαρχείου. Λαγκαδά, και έδωσε την διαβεβαίωση για 
συμπαράσταση στο έργο που έχει αναλάβει το Επαρχιακό Συμβούλιο

Ακολούθως, ο Υπουργός μαζί με τον Έπαρχο μετέβησαν στην Κοινότητα του 
Αγίου Βασιλείου όπου είχε προγραμματιστεί συνάντηση με τους εκπροσώπους των 
φορέων αγροτικών συλλόγων και συνεταιρισμών του Νομού Θεσσαλονίκης, 
εκπροσώπους της τοπικής αυτοδιοίκησης, συνδικαλιστικών οργανώσεων και 
υπηρεσιακών παραγόντων του Υπουργείου Γεωργίας.

Υποδεχόμενος τον Υπουργό ο Έπαρχος Λαγκαδά αναφέρθηκε, στο κυρίαρχο 
.πρόβλημα της αναδιάρθρωσης των καλλιεργειών που είναι όμεσα συνδεδεμένο με 
*την διάσωση της λίμνης Κορώνειας, στην προώθηση των επενδυτικών σχεδίων για 
την δημιουργία σύγχρονων σφαγειοτεχνικών εγκαταστάσεων στο Νομό 
Θεσσαλονίκης, καθώς επίσης και στην ένταξη της Επαρχίας Λαγκαδά στον 
Κανονισμό 2326/91 ώστε να γίνει δυνατή η ενίσχυση αγροτοτουρισπκών 
καταλυμμάτων μέσα από την Κοινοτική Πρωτοβουλία Leader II.

Κλείνοντας ο Έπαρχος πρότεινε την δημιουργία διυπουργικού συντονιστικού 
οργάνου των συνσρμοδίων Υπουργείων Γεωργίας, Υ.ΠΕ.ΧΩ,ΔΕ. και Ανάπτυξης το 
οποίο θα παρακολουθήσει την υλοποίηση του Σχεδίου για την διάσωση της λίμνης.

Πέρνοντας το λόγο ο Υπουργός ανέπτυξε το κύριο θέμα της συνάντησης: 
♦ΑΓΡΟΤΕΣ · ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ», επικεντρώνοντας στα παρακάτω:

Στο πρόβλημα της ανταγωνιστικότητας του αγροτικού τομέα όπου υπάρχουν 
ιστορικές ευθύνες και θσ πρέπει να επιταχύνουμε την πορεία μας για να 
δημιουργήσουμε βιώσιμες εκμεταλλεύσεις.Ο αριθμός των αγροτικών εκμεταλλεύσεων 
θα πρέπει να μειωθεί με συνενώσεις ώστε αυτές να μεταβληθούν σε παραγωγικές.

Τόνκτε την αναγκαιότητα εισόδου στην αγροτική παραγωγή γέων ανθρώπων 
για τους οποίους το Υπουργείο ετοιμάζει πρόγραμμα ενίσχυσης με ουσιαστικές 

1 παρεμβάσεις κατοχύρωσης του αγροτικού επαγγέλματος,
Αναφέρθηκε στο αίτημα που υποβλήθηκε προς τον Πρωθυπουργό για 

μεταφορά ’πιστώσεων σε έργα που εκτελεί το Υπουργείο Γεωργίας όπου η 
απορροφητικότητα έφτασεε στο 108%.

Ανακοίνωσε ότι η Κυβέρνηση έχει αποφασίσει να προχωρήσει στην επίλυση 
των θεμάτων κύριας κι επικουρικής ασφάλισης των αγροτών, στην σύσταση Εθνικού 
Συμβουλίου Αγροτικής Πολιτικής και στη θεσμοθέτηση των διεπαγγελμσπκών 
οργανώσεων στο χώρο της αγροτικής - κτηνστροφικής παραγωγής.

Κλείνοντας ο κ.Τζουμάκας επισήμανε ότι στο θέμα της αναδιάρθρωσης των 
καλλιεργειών χρειάζονται προσεκτικά βήματα, και προσδιόρισε ότι το μέλλον της 
Γεωργίας βρίσκεται στις βιολογικές καλλιέργειες, καλώνται όλους σε κατανόηση και 
βοήθεια για την αντιμετώπιση των προβλημάτων.

Στη συνέχεια με παρεμβάσεις τους οι εκπρόσωποι των φορέων έθεσαν 
διεξοδικό τα γενικότερα προβλήματα ποσοστώσεων, τιμών, εισοδηματικών 
ενισχύσεων και προβλήματα που αντιμετώπιζουν οι συνεταιρισμοί που απασχολούν 
τον αγροτικό κόσμο του Νομού Θεσσαλονίκης.^.—

Μετά το πέρας της εκδήλωσης ο ετπσκέφθηκε το ΑΓΝΟ,
την Ένωση Γεωργικών Συν/σμών Λαγκαδά/Κ^·«}#.0$c%fov^a όπου σε συναντήσεις 
rrou είχε, ενημερώθηκε ετπ τόπου για τα προβλήματα πόμ.Αιμετωπ/ζουν σι φορείς
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